

Посещение Каршинского филиала ТИИИМСХ

Под руководством проректора ТИИИМСХ Рузимурата Чориева была организована творческая поездка в Кашкадарьинскую область с талантливой и активной молодежью нашего института. Делегация посетила Каршинский филиал ТИИИМСХ, школу, где учился великий поэт. Здесь построили новую современную двухэтажную школу. Музей на втором этаже школы состоит из картин и полотен, изображающих встречи и беседы поэта, беседы со знаменитостями. Члены нашей делегации ознакомились с музеем.



Затем концертная программа с песнями, танцами, стихами и воспоминаниями о поэте с участием студентов произвела на всех приятное впечатление. После обеда в филиале института была организована художественно-литературная программа с участием талантливых студентов обоих учебных заведений на большой сцене. Сначала большое внимание привлекли выступления директора Каршинского филиала ТИИИМСХ, а затем и студентов ТИИИМСХ.



В начале мероприятия директор филиала ТИИИМСХ Мукимов Зарифжон Мажлисович выразил свои искренние пожелания, подарив несколько памятных альбомов, посвященных 2700-летию города Карши. В конце программы группа из нашего института посетила святыню Абу Муин Насафи, известную как «Сайф уль-Хак» (Меч правосудия), вместо фактического выражения внутреннего туризма.



Пресс-служба ТИИИМСХ